



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
REITORIA DO IFRS
PRO-REITORIA DE EXTENSAO (REITORIA)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 11/2024 - PROEX-REI (11.01.01.06)

Nº do Protocolo: 23419.005735/2024-07

Bento Gonçalves-RS, 22 de outubro de 2024.

RETIFICAÇÃO 04

EDITAL PROEX Nº 12/2024 – Concessão de Auxílio Institucional para Ações de Extensão propostas por Estudantes do IFRS.

A PRÓ-REITORA DE EXTENSÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA, TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 174/2024, com base na Política de Extensão do IFRS, nas Resoluções do Conselho Superior (CONSUP) nº 100/2019 e nº 033/2020 e nas Instruções Normativas da Pró-Reitoria de Extensão, torna público a **retificação nº 04 do EDITAL PROEX Nº 12/2024 – Concessão de Auxílio Institucional para Ações de Extensão propostas por Estudantes do IFRS.**

Onde se lê:

6. DO CRONOGRAMA

[...]	
13. Prazo máximo para prestação de contas do recurso	Até 25/10/2024

6. DO CRONOGRAMA

Leia-se:

[...]	
13. Prazo máximo para prestação de contas do recurso	Até 05/11/2024

Bento Gonçalves (RS), 22 de outubro de 2024.

Marlova Benedetti
Pró-reitora de Extensão - IFRS
Portaria nº 174/2024

(Assinado digitalmente em 22/10/2024 09:26)

MARLOVA BENEDETTI

PRO-REITOR(A)

PROEX-REI (11.01.01.06)

Matrícula: ###788#8

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **11**, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **22/10/2024** e o código de verificação: **f144727c57**